INCARA S.A.

Guayaquil, 21 de octubre de 2008

Señorita MARCELA KATHERINE MARTINEZ SALAZAR Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada INCARA S.A. en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo por acierto de elegirla a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años.

En el ejercicio de sus funciones, tendrá la representación individual legal, judicial y extrajudicial de la compañía, todo esto de acuerdo a lo dispuesto en el Estatuto Social de la Compañía en su art. VIGÉSIMO QUINTO "DEL GERENTE GENERAL".

La compañía INCARA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público Único del cantón Marcelino Maridueñas Abogado BERNARDO ARQUIMIDES ORTEGA MORA el día 23 de septiembre del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 9 de octubre del 2008.

Particular que informo para los fines de Ley.

Muy Atentamente,

Riscila Rosero Álvarez Secretaria Ad-Hoc

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INCARA S.A.

Guayaquil, 21 de octubre de 2008.

MARCELA KATHERINE MARTINEZ SALAZAR

C.C. 1713708533

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INCARA S.A., a favor de MARCELA KATHERINE MARTINEZ SALAZAR, a foja 134.527, Registro Mercantil número 23.441.

ORDEN: 57962

- RAHUS SOA SULIKU ARSOU.

REVISADO POR:

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA